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Gemini Holding łączy siły z Colliers
Colliers wesprze działania leasingowe zespołu Gemini Holding. Krakowski inwestor powierzył właśnie tej wiodącej na rynku nieruchomości firmie doradczej trzy centra Gemini Park o łącznej powierzchni  130 tys. m kw. GLA. 

- Trwająca blisko rok pandemia niesie wiele wyzwań, z którymi przyjdzie nam się mierzyć w najbliższych miesiącach, a nawet latach. Także w procesach komercjalizacji i rekomercjalizacji. Ważne jest więc, aby w tym trudnym dla rynku momencie, korzystać  ze wsparcia doświadczonych partnerów, dzięki którym lepiej będziemy mogli przewidzieć i zrozumieć zachodzące zmiany. Współpraca z firmą Colliers daje nam taką możliwość - mówi Daniel Słuchocki, dyrektor ds. komercjalizacji Gemini Holding.

- Dzięki kooperacji zespół leasingowy holdingu zyskuje przede wszystkim partnera z bogatym zapleczem analitycznym, doskonale poruszającego się po całym ekosystemie retail, a także mającego świeże spojrzenie na proces budowy i realizacji strategii komercjalizacji, zwłaszcza w tak dynamicznie zmieniającym się otoczeniu. Ta wiedza jest dziś niezwykle istotna, bo pozwala nie tylko skuteczniej poruszać się w ewoluujących trendach, ale także opierać na nich rozwój obiektów - zauważa przedstawiciel holdingu.

Colliers wspierać będzie galerie Gemini Park w ważnym dla nich momencie. Wszystkie trzy centra to marki doskonale rozpoznawalne na rynku, o silnej lokalnej pozycji. Gemini Park Tarnów (ponad 43 tys. m kw. GLA) to największe centrum handlowe we wschodniej Małopolsce, które rok temu obchodziło 10-lecie. Dziś obiekt wypełnia 130 sklepów, punktów usługowych i lokali gastronomicznych.  Od ponad dekady na rynku rozwija się także Gemini Park Bielsko-Biała, druga co do wielkości galeria na Podbeskidziu (ponad 42 tys. m kw. GLA), licząca sobie 120 najemców. Trzy lata w marcu  kończy z kolei Gemini Park Tychy (36,6 tys. m kw. GLA), czyli największe centrum handlowe w Tychach z tenant-mixem 130 najemców. W tym ostatnim obiekcie w kwietniu ub. roku ruszyła także rozbudowa. Obiekt zyskać ma ok. 7 tys. m kw. GLA.

- Patrząc na nasze obiekty musimy także patrzeć w przyszłość. Ta przynosi wiele nowego. Mając w swoim zespole ekspertów Colliers będziemy w stanie lepiej reagować na te nowości, a co za tym idzie, korygować nasze plany w oparciu o rzetelną wiedzę. Przed nami wiele wyzwań, wynikających chociażby z większej digitalizacji handlu, a także zmian w strategiach ekspansji wielu marek. Chcemy być na to przygotowani, pokazując w zmieniającym się świecie pełen potencjał biznesowy i leasingowych centrów Gemini Park – mówi Daniel Słuchocki
Również firma Colliers wiąże ze współpracą wiele nadziei.   - Transformacja centrów handlowych kreuje nowe możliwości rozwoju, często w obszarach wychodzących poza zakres typowego sektora handlowego. Jako zespół Colliers, współpracując z zespołem ekspertów Gemini, wnosimy w proces definiowania strategii dla centrów swoje różnorodne doświadczenia i wiedzę, a także wsparcie analityczne w oparciu o bazy danych i interpretacje trendów -  mówi Katarzyna Kamińska-Nobis, Associate Director w Dziale Powierzchni Handlowych Colliers.
 
I dodaje: - Otoczenie rynkowe zmienia się dynamiczne, dlatego firmy nastawione na rozwój, szukając synergii, rozszerzają swoją wiedzę i doświadczenia poprzez nawiązywanie relacji biznesowych z partnerami. Tworzenie ekosystemów z innymi uczestnikami rynku wzmacnia indywidualne biznesy. W efekcie współpracy dwóch firm powstaje wartość, której żadna ze stron sama nie wytworzy, a z której każda może czerpać. Różnorodność spojrzeń, opinii i doświadczeń wzbogaci proces strategiczny, a dodatkowe zasoby osobowe umożliwiają szybkie wdrażanie wypracowanych rozwiązań. Jesteśmy gotowi, aby wesprzeć procesy decyzyjne Gemini i aktywnie włączyć się w ich realizację.
***
Gemini Holding Sp. z o.o. polska firma deweloperska z ponad 25-letnim doświadczeniem na rynku i dziesiątkami zrealizowanych z sukcesem inwestycji w kraju. Gemini Holding to obecnie jedna z dynamiczniej rozwijających się firm deweloperskich w Polsce i godny zaufania partner biznesowy. W portfolio holdingu znaleźć można dziś 3 popularne centra handlowe Gemini Park - Gemini Park Bielsko-Biała, Gemini Park Tarnów oraz Gemini Park Tychy.


Colliers (NASDAQ, TSX: CIGI) jest wiodącą firmą oferującą szeroki wachlarz usług najwyższej jakości na rynku nieruchomości oraz zarządzanie inwestycyjne. Działając w 68 krajach, ponad 15 000 specjalistów współpracuje w celu maksymalizacji wartości nieruchomości dla najemców, właścicieli i inwestorów. Przez ponad 25 lat nasz doświadczony zespół liderów, posiadający blisko 40% udziałów firmy, zapewnił naszym akcjonariuszom roczny zwrot z inwestycji w wysokości prawie 20%. Przychody firmy w 2019 roku osiągnęły poziom $3,0 mld ($3,5 mld włączając spółki stowarzyszone). Firma zarządza aktywami o wartości $33 mld. 
Colliers w Polsce działa od 1997 roku i posiada biura w Warszawie, Krakowie, Wrocławiu, Poznaniu, Gdańsku, Katowicach i Łodzi, w których łącznie zatrudnia około 300 specjalistów. Firma została uhonorowana wieloma prestiżowymi nagrodami przyznanymi m.in. w konkursach: Eurobuild, CIJ Journal, CEE Quality Awards, International Property Awards. Wśród otrzymanych przez Colliers wyróżnień znajdują się m.in.: nagroda Outsourcing Star przyznawana firmom nieruchomościowych najprężniej działających w sektorze outsourcingu oraz Gazele Biznesu wręczane najdynamiczniej rozwijającym się firmom w Polsce. Więcej o Colliers w Polsce na colliers.pl.
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